Inicio > 2° Informe de Actividades del doctor José Guadalupe Salazar Estrada, Rector del Centro Universitario del Sur

2° Informe de Actividades del doctor José Guadalupe Salazar Estrada, Rector del Centro Universitario del Sur

La Universidad de Guadalajara invita este martes 21 de mayo, a las 17:00 h. al 2° Informe de Actividades del doctor José Guadalupe Salazar Estrada, Rector del Centro Universitario del Sur.

Preside: doctor **Ricardo Villanueva Lomelí**, Rector General de la Universidad de Guadalajara.

La cita es en el Auditorio Adolfo Aguilar Zínser del Centro Universitario del Sur (avenida Enrique Arreola Silva No. 883, Colonia Centro, C.P. 49000, Ciudad Guzmán, Jalisco).

Transmisión en vivo en: https://www.facebook.com/CUSurUdeG [1]

Fecha:

Martes 21 de Mayo de 2024

Lugar:

Auditorio Adolfo Aguilar Zínser del Centro Universitario del Sur

Tipo de evento:

Actividad oficial [2]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/2deg-informe-de-actividades-del-doctor-jose-guadalupe-salazar-estrada-rector-del-centro?height=400px&inline=true&width=70%25

Links

- [1] https://www.facebook.com/CUSurUdeG
- [2] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-oficial